

# 国足被淘汰无碍里皮改造计划

## 10月将与欧洲强队热身 12月东亚杯中韩战成焦点



国足主帅里皮

据媒体报道,尽管国足在2018年俄罗斯世界杯亚洲区12强赛中失去出线权,但主帅里皮并没有停止打造中国足球的节奏,为备战2019年东亚杯,中国队从10月起将与比利时、威尔士等欧洲强队进行热身赛。

根据中国足协制定的计划,在10月和11月,国足将会进行四场热身比赛。报道称,“国足在12强赛A组以3胜3平4负积12分的战绩位居第五,无法出线。但是自去年10月客场0:2完败给乌兹别克斯坦后,意大利名帅里皮上任以来,以3胜2平1负猛追11分,国足的提升是不争事实。所以他的执教能力得到了广泛的认可,赢得了中国足协的充分信任。里皮改造国足的步伐不因无缘世界杯而停止。”

在10月,国足将迎战中美及加勒比海地区的牙买加队和海地队,这两场比赛将在长沙和武汉进行,这两个国足在12强赛的“福地”,将会成为国足冲击下一届世界杯的起步地。在11月,国足热身赛对手的档次陡然提升,将是比利时和威尔士队,这两场比赛中的一场,最有可能在广州举行,而另外一场比赛,将在南京或者上海进行。在最新的FIFA国家队排名上,比利时高居世界第9。比利时队日前客场2:1击败希腊队,提前两轮锁定小组第一,成为欧洲区首支通过世界杯预选赛晋级俄罗斯世界杯的球队。

媒体称,这四场比赛,对于里皮来说,是检验新人的最好时机。此前的12强赛,国足是本小组中平均年龄

最大的队伍,为了迎战2022年世界杯预选赛的挑战,吐故纳新势在必行。

之后,国足将参加12月在日本进行的东亚杯比赛。2017东亚杯赛程日前正式公布,比赛将于12月8日开赛,比赛仍分为男子组和女子组,参赛球队除东道主日本外,还包括中国、韩国、朝鲜。历史上,中国队曾2次夺得东亚杯冠军。男子组比赛将于12月9日开赛,国足首战韩国,12月12日对阵东道主日本,12月16日末战朝鲜。今年3月的12强赛,国足曾在主场1:0战胜韩国队。

无缘俄罗斯世界杯后,国足也将面临更新换代的问题,毕竟队中不少老将很可能无法坚持到2022年世界杯预选赛,里皮接下来的任务是发掘更多有能力的新人,并在热身赛中锻炼这些新鲜血液,为国足的新老交替工作做准备。国际足联将在本月14日公布世界各国和地区队的9月份最新排名,中国队将有可能以564分的高分,在国际足坛排名中升至世界第62位、亚洲第6位。这得益于里皮在过去两场世预赛取得全胜战绩。

今年的四场热身赛以及东亚杯的比赛,在锻炼新人的同时,国足也应该争取从中获得足够的国际足联积分,毕竟国际足联和亚足联所主办的赛事,分组抽签都是以世界排名为依据的。如何在未来四场热身赛和东亚杯上兼顾锻炼新人、保证成绩的两个目标,对里皮来说也是一个不小的考验。

晚综

### 体育播报

#### 欧冠首轮 英超全面压倒德甲



热刺球员凯恩射门。

北京时间9月14日凌晨,在H组备受关注的一场比赛中,热刺主场以3:1击退“大黄蜂”多特蒙德。

啃下多特蒙德这块硬骨头后,热刺帮助英超战队在首个欧冠比赛日保持不败。第一次有5支球队参加欧冠正赛的英超战队取得了4胜1平的佳绩,唯一一场平局是利物浦主场2:2塞维利亚,这也是英超征战欧冠首轮的最好成绩。反而德甲3队只交出1胜1平1负的成绩,自2011~2012赛季以来,德甲首次只有一支球队在欧冠首轮获胜。

据《新民晚报》

#### 偷税漏税案庭审视频流出 C罗:侵犯了我的隐私



今年7月,C罗因偷税漏税在马德里出庭受审,此前各国媒体都曝光过这次庭审的细节。葡萄牙某媒体日前刊载了庭审对话的完整版,C罗在法庭上的每句话都被曝光。据悉,C罗对此感到非常愤怒。

C罗认为,这种做法侵犯了自己的隐私,是对自己私生活的粗暴干涉。其实,C罗和这家媒体之间早就爆发过矛盾。去年欧洲杯,该媒体一名记者试图采访C罗,结果C罗直接把对方手中的话筒夺走并扔到水中,该媒体主编因此严厉批评C罗,表示他的举动让整个国家蒙羞。

晚综

#### 勇士签下 NBA最大球衣广告合同

北京时间9月13日,金州勇士宣布与一家日本电商公司签下NBA历史上最大的球衣广告合同,合约为期3年,每年价值2000万美元,这个价格比勇士的合同要高出一倍多(此前,骑士和固特异轮胎达成每年1200万美元球衣广告协议)。

值得一提的是,和勇士签下合同的电商公司在去年11月还与西甲豪门巴塞罗那队签下一份4年2.2亿欧元的足坛年均价最高的胸前广告合同。

NBA是北美四大职业体育联盟当中,第一个允许在球衣上投放广告的广告联盟。广告位的收入一半属于球队,一半会放入联盟设立的“资金池”中贮存。

晚综

### 喜剧《伙头军客栈》首次聚焦退伍军人创业

## 高亚麟《人民的名义》后再涉“无人区”

《人民的名义》大热之后,幕后出品人高亚麟“浮出水面”引来舆论一片惊叹:叹他从《家有儿女》等情景喜剧演员转型幕后如此成功。9月13日,高亚麟宣布再度涉足“无人区”,参与出品并亲自导演的都市系列喜剧《伙头军客栈》在京开机。高亚麟率周小斌、姜超、毛孩等主演亮相。此外,姚晨、闫妮、沙溢、张一山、杨紫等人,也有望出现在剧集中。

《伙头军客栈》讲述了一群退伍军人创业过程中一系列啼笑皆非、有笑有泪的故事,这也将是国内首部反映退伍军人题材的影视作品。在IP当道的电视剧荧屏,高亚麟这一次把镜头聚焦在退伍军人再就业这个“冷门”身上,第一次把退伍军人群像以系列喜剧的形式搬上荧屏。当观众们习惯了IP影视作品的宏大叙事之后,《伙头军客栈》中这群退伍军人的离合悲欢,成为军人题材剧的一次大胆试水。

发布会现场,高亚麟表示“退伍军人”这个话题本身充满了厚重感,思量再三决定做一个亦庄亦谐的系列喜剧。《伙头军客栈》就是在当代军人群像中表现着“若有战,召必回,军魂永不灭”的价值理念。当一群耿直、热血、单纯、倔强的退伍军人尝试着与五光十色的花花世界接轨,实际上他们也在承受着生活方式和生存

理念的双重冲击。有笑有泪的故事情节,折射出的是老兵们的执着与体面。

从早年的《家有儿女》、《炊事班的故事》到如今的《伙头军客栈》,国内喜剧发展的这些年,高亚麟既是亲历者又是见证者。但对于高亚麟本人来说,不变的是对军旅生涯的赤诚和喜剧的热爱。发布会上,高亚麟、周小斌、毛孩、姜超的老友重聚仿佛上演了穿越版的《炊事班的故事》,主演姜超表示,“前几天拍定妆照的时候,看到炊事班的战友们齐聚一堂,忽然有一种热泪盈眶的感觉”。谈及时隔十几年战友重聚首,高亚麟更是一度哽咽:“当年在空政的日子里,战友们一起把《炊事班的故事》从无到有打磨出来,从一部到三部。如今借拍摄《伙头军客栈》的机会,才终于把彼时同吃同睡同患难的战友们重新聚在一起,希望能不负情怀、不辱使命、不辜过往。”

如果说高亚麟执导《伙头军客栈》是缘于多年来他喜剧情怀的执念,那么“戏骨+鲜肉”的演员阵容则印证了行业对这部作品的信心。据目前的消息,除炊事班几位主创外,几部里程碑式的国产喜剧如《武林外传》中的“佟湘玉”闫妮、“郭芙蓉”姚晨、“白展堂”沙溢以及《爱情公寓》里的“曾小贤”陈赫也纷纷加



高亚麟

盟;当年《家有儿女》的姐弟俩“刘星”张一山、“夏雪”杨紫也将出现在剧情中,为“夏东海”的新片助力。此外,舞台喜剧演员贾玲、郭麒麟等人也都闻声跨界而来。就连今年“最红的老太太”、《我的前半生》薛明珠扮演者许娣,以及《人民的名义》的老检察官白志迪也在剧中组成一对啼笑皆非的抢眼CP。据《北京青年报》